
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRESSEMITTEILUNG 
 

 

CAPULUS Medical gründet eine Küchenallianz mit führenden 
Herstellern, um das Leistungsspektrum im Bereich 
Großküchentechnik für Gesundheitseinrichtungen, soziale 
Einrichtungen und Bildungseinrichtungen zu erweitern 

 
 
 
  



 
 

 

 

 

 

 

Hamburg, den 10. Juni 2024 – CAPULUS Medical erweitert sein Leistungsspektrum um 

Großküchentechnik und Küchenstandgeräte für Einrichtungen im Gesundheitswesen, 

Sozialunternehmen und Bildungseinrichtungen in der DACH-Region. Durch die Gründung der „Kitchen 

Alliance“ (www.kitchen-alliance.de) hat CAPULUS Medical eine Kooperation mit führenden 

europäischen Herstellern von Küchengroß- und Küchenstandgeräten initiiert, um den heutigen 

Anforderungen in Großküchen in der Gemeinschaftsverpflegung gerecht zu werden. Dies optimiert die 

Vermarktung, Planung und Umsetzung von Großküchenprojekten. 

 

Die Phoeniks Vertriebs GmbH unter der Leitung von Matthias Cleffmann übernimmt die federführende 

Rolle bei der Umsetzung und Koordination der Großküchenprojekte. Phoeniks, hervorgegangen aus 

der Traditionsmarke Küppersbusch und ansässig in Gelsenkirchen, blickt auf 150 Jahre Erfahrung in 

der thermischen Küchentechnik zurück. Zu den weiteren exklusiven Partnern der „Kitchen Alliance“ 

gehören: 

 

PALUX AG 

Mit Sitz in Bad Mergentheim, Baden-Württemberg, zählt PALUX zu den weltweit führenden Herstellern 

professioneller Küchentechnik. Das Unternehmen bietet maßgeschneiderte Lösungen von Heißluft-

Dämpfern bis zu kompletten Küchenlinien und unterstützt Kunden umfassend von der Planung bis zur 

Inbetriebnahme. 

 

Colged (Eurotec S.R.L) 

Seit 1957 ist Colged ein führender Hersteller professioneller Spülmaschinen mit Hauptsitz in Lucca, 

Italien. Das Unternehmen produziert mit 250 Mitarbeitern innovative und qualitativ hochwertige 

Spültechnik. 

 

Cool Compact Kühlgeräte GmbH 

Spezialist für Kühlmöbel-Technologie mit jahrzehntelanger Erfahrung. Die in Deutschland hergestellten 

Produkte sind für ihre Energieeffizienz und Nachhaltigkeit bekannt. Dank schneller Produktionsprozesse 

und umfangreicher Lagerhaltung sind die Geräte schnell verfügbar. 

 

Bartscher GmbH 

Gegründet 1876, ist Bartscher ein führendes Unternehmen der Großküchenbranche in Europa. Das 

Produktsortiment umfasst professionelle Küchengeräte und innovative Lösungen für moderne 

Großküchenbetriebe. Bartscher ist bekannt für seinen zuverlässigen Kundenservice und umfassende 

technische Unterstützung. 

  



 
 

 

 

 

 

 

Die Bündelung der Kräfte innerhalb der „Kitchen Alliance“ ermöglicht es, sämtliche wesentlichen 

Bereiche abzudecken, die in einer professionellen Gewerbeküche erforderlich sind. Von thermischer  

Kochtechnik und Spültechnik über Kühltechnik bis hin zu Tischstandgeräten – alle Aspekte der 

Großküchenausstattung werden nahezu vollständig abgedeckt. Kunden profitieren von attraktiven 

Großhandelsrabatten und einem breiten Spektrum an hochwertigen Produkten. 

 

Zusätzlich ist die „Kitchen Alliance“ deutschlandweit an über 300 renommierte 

Fachplanungsunternehmen angeschlossen. Diese Partnerschaften garantieren ein effizientes 

Planungs- und Projektmanagement sowie kurze Abstimmungswege für Kunden, was die Umsetzung 

von Großküchenprojekten erheblich vereinfacht und beschleunigt. 

 

Zusätzlichen Mehrwert für die Kunden bietet das eigene Schulungszentrum in Gelsenkirchen. Auf einer 

Fläche von etwa 120 m² bieten wir intensive Schulungen an, die von unserem Fachpersonal 

durchgeführt werden. Das Schulungszentrum verfügt über eine Vorführküche, eine Spülküche und 

Seminarräume. Hier können die Verantwortlichen eine Vielzahl unserer Großküchentechnik 

kennenlernen und ausprobieren. Kunden von CAPULUS Medical haben die Möglichkeit, sich in 

Gruppen von 5 bis 20 Personen kostenfrei schulen zu lassen. 

 

„Wir freuen uns sehr über die Kooperation mit CAPULUS Medical. Durch die Erweiterung unseres 

Geschäftsfeldes um die Planung und Einrichtung von Großküchen für das Sozialwesen setzen wir 

gemeinsam neue Maßstäbe. Als Partner der „Kitchen Alliance“ liegt uns die erfolgreiche Konzeption und 

Umsetzung Ihrer neuen Küche besonders am Herzen. Zusammen entwickeln wir innovative Lösungen, 

die den hohen Anforderungen an die Gemeinschaftsverpflegung in sozialen Einrichtungen gerecht 

werden“, sagt Matthias Cleffmann, Geschäftsführer der Phoeniks Vertriebs GmbH. 

 

Über CAPULUS Medical 

Das Hamburger Unternehmen CAPULUS Medical ist auf umfassende Hygienekonzepte, den Im- und 

Export sowie die eigene Produktion von zertifizierten medizinischen Zubehörmaterialien spezialisiert. 

Das Unternehmen fertigt zudem Eigenmarkenprodukte wie vegane Nahrungsergänzungsmittel, Nitril- 

und Latex-Einmalhandschuhe sowie pflegendes Desinfektionsmittel für Apotheken und den Fach- und 

Großhandel. CAPULUS Medical ist deutschlandweit als Systemlieferant für führende Unternehmen der 

Sozialwirtschaft, des Gesundheitswesens und der Industrie tätig. Mit Hauptsitz in Hamburg operiert das 

Unternehmen als weltweit agierendes Handelsunternehmen. 

  



 
 

 

 

 

 

 

Zu den Kunden zählen u.a. das Christliche Jugenddorfwerk Deutschlands (CJD), Deutsche Post AG, Veltins, Caritas 

Oldenburg, Hufeland Klinikum, St. Bonifatius Hospitalgesellschaft, Argentum Gruppe, Pflegediakonie Hamburg-

West/Südholstein, Gesundheitszentrum Federnsee, Eichsfeldkliniken, Benevit Gruppe, Pfennigparade, 

Bruderhausdiakonie, Einkaufsinitiative EIS und der Weltmarktführer Gelita AG. 

 

 

Kontaktdaten 

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte: 

 

CAPULUS Medical Services 

Grevenweg 89, 20537 Hamburg 

 

Telefon  +49 (0)40 298 593 36 

E-Mail   info@capulus-medical.de 

Web   www.capulus-medical.de 

Instagram www.instagram.com/capulus.medical 

mailto:info@capulus-medical.de
http://www.capulus-medical.de/

